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Mihendislik Fakultesi Sinav Uygulama Yonergesi'ndeki kurallara uyunuz. Sorular Bélim Program Ciktilari'ndan 1,4,12 ile iliskilidir.

1) DirectX 12’de Swap Chain nesnesi hangi buffer’lar
Uzerinde ne tir bir islem yapar, OnRender()’da hangi
fonksiyonu kosar? Kisaca aciklayniz. (30P)

struct Vertex

{ Vertex vertices[] = {...}
XMFLOAT3 position;
XMFLOAT4 color; DWORD indices[] = {...}

}s

2) Bir kiirenin enlem ve boylam olarak 8’er parcaya
bélindigl ve sonra bu pargalardan da li¢genler uretildigi
varsayilsin. Kiirenin tamami :

e Yalnizca vertex buffer ile (Vertex‘lerden ticgenler
uretilerek) cizildiginde vertex bufferin byte cinsinden
boyu X olsun.

e vertex buffer + index buffer ile (Vertex‘ler
vertex buffera 1’er kez yazilip, ti¢genler index bufferda
tanimlanarak) cizildiginde vertex ve index bufferlarin
byte cinsinden toplam boyu Y olsun.

Xile Y arasindaki fark nedir? (10P)
(A) 6400 (B) 6440 (C) 6480 (D) 6520 (E) 6560

Not = Sorunun kolay anlasiimasi icin sekilde kiirenin
yalnizca st yansi verilmistir. Projeksiyon cihazinda
oynatilacak video ile kiirenin tamami gosterilecektir.
XMFLOAT3 veri tipi 3 tane FLOAT say! igerir.
FLOAT: 4byte, DWORD: 4byte aliniz.

X nedir? > ...... (15P)

Y nedir? 2> ...... (15P)



http://www.ktu.edu.tr/dosyalar/14_00_00_f1057.pdf
http://www.katalog.ktu.edu.tr/DersBilgiPaketi/oloprogram.aspx?pid=9&lang=1

Rot45 =
Trans =
Scale =
g _World_1 = Rot45
g World_2 = Scale
g_World_3 = Rot45
g_World_4 = Rot45
g World_5 = Rot45

* ¥ ¥ ¥ *

XMMatrixRotationY(XM_PI / 4); // 45 CW
XMMatrixTranslation(5.0f, 0.0f, 0.0f);
XMMatrixScaling(@.5f, 0.5f, 0.5f);

Trans * Scale * Rot45;
Rot45 * Trans * Rot45;
Trans * Rot45 * Scale;
Scale * Rot45 * Trans;
Scale * Trans * Rot45;

3) Merkezi(0,0,0) olan biiyiik kiipe uygulanan yukaridaki
g_World_# transformasyon matrislerinden ikisinin
esdegeri vardir. Esdegeri olmayan matris hangisidir?

(15P)

(A)
(B)
(©)
(D)
(E)

g _World_1
g World_2
g World_3
g World_4
g _World_5

Esdegeri olmayan transformasyona ait kiipt yuvarlak

icine aliniz.
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